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1) ÚVOD 

Nezisková organizácia Angličtina Best Start  bola založená a schválená  28. mája 

2011.  Od tohto času vykonáva svoju činnosť nepretržite a pravidelne a podieľa sa na 

vzdelávaní  detí prakticky od najútlejšieho veku. 

Svoje služby poskytujeme v priestoroch, ktoré máme prenajaté od evanjelickej 

a.v. cirkvi, ale  aj mimo centra - v materských školách, organizujeme vystúpenia detí 

na verejných priestranstvách počas akcií v meste a podobne.  

 

 

Údaje o N.O. 

 IČO:45736014 

DIČ: 2023272086 

V správnej rade nenastali v uplynulom roku  žiadne zmeny, pracovala aj  v roku 2015 

v nezmenenom zložení- zakladateľkou a riaditeľkou  n.o. je Mgr. Marta Bednárová, 

nar. 18.02.1967, vzdelaním špeciálny pedagóg, logopéd, učiteľka anglického jazyka.  

Členovia správnej rady: Mgr. Ján Bakalár, ev.farár, Prešov, Mgr. Libor Bednár, PhD., 

ev.farár  Poprad, p.Daniela Mráziková, vedúca predajne. Revízorom organizácie je  od 

založenia   JUDr. Janka Hesová, právnička. Správna rada sa stretla na svojich  

zasadnutiach trikrát v roku 2015, na ktorých sa zaoberala činnosťou n.o. a finančným 

zabezpečením fungovania organizácie.  

 
2) PREHĽAD ČINNOSTÍ  ZA ROK 2015 

 

Podstatnou zmenou v činnosti, resp. rozšírením neziskovej organizácie v roku 

2015 bolo zavedenie nového autorského programu pani Patty Hannan - Play Wisely-  

Múdre  hranie, ktorý sme spustili s pomocou bratislavskej organizácie Múdreho hrania 

a Klárou Kulichovou . Ide o  pedagogický  program zameraný na zdravý vývin batoliat 

a deti do 4 rokov. Najpodstatnejšou súčasťou tohto programu je hra so  špeciálnymi 

výukovými kartami, ktoré napomáhajú zdravému vývinu psychických funkcií-  

rozvíjame koordináciu zrakových- sluchových a motorických vnemov, pamäť, jazykové 

schopnosti. Súčasťou programu je systém pohybových aktivít podporujúcich jemnú 

a hrubú motoriku. 



Z tohto dôvodu sme svojpomocne rozšírili priestory o  jednu miestnosť, kde sme 

vybavili telocvičňu na pohybové aktivity a zakúpili potrebné pomôcky k programu. 

 

Lekcie sú organizované individuálne, alebo v malých skupinkách detí. Na program sú 

vyškolené dve lektorky. Program sme spustili s pomocou našich terajších klientov 

a internetovej kampane od septembra 2015, zatiaľ sme otvorili niekoľko skupiniek detí. 

Naďalej pokračujeme  v doterajšej činnosti.  Na činnosti organizácie sa podieľali v roku  

2015  Mgr. Ľubomíra Olejárová, Miroslava Čisárová, Vladimíra Plitková a do júna 2015 

Bc. Denisa Petríková.  

 

Rozšírili sme spoluprácu s materskými školami najmä na  vidieku, kde máme od 

rodičov a pedagógov veľmi dobrý ohlas, nakoľko tam nie je taká široká ponuka aktivít 

pre deti ako v meste.  

Počas celého roka sme organizovali aj vystúpenia v spoluprácu s inými organizáciami, 

Podstatnou súčasťou našej práce sú  hodiny angličtiny pre deti od najútlejšieho veku 

formou bilingválnej výchovy, (v predškolskom veku aj za prítomnosti rodičov, rodičia 

sa zapájajú do niektorých aktivít a majú prehľad o tom, čo sa deti učia, ako reagujú. 

Tak ako aj v minulom roku, začíname pracovať už s deťmi vo veku batoliat, hodiny sú  

zamerané na ich celkový psychomotorický a jazykový rozvoj.  Prevažná časť 

študentov je však v predškolskom a mladšom šk. veku.  

 

4. PLÁNY NA ROZVOJ AKTIVÍT V ROKU 2016 

V nasledujúcom roku máme v pláne rozšíriť pre deti aj program hudobnej výchovy pre 

najmenších -  tiež hlavne pre mamičky s deťmi na materskej dovolenke cca do 4 

rokov. 

Školám plánujeme pre prvý stupeň  ponúknuť   dramatický krúžok v angličtine, 

s ktorým máme dobré skúsenosti a na ktorý bol v minulosti veľmi dobrý ohlas. 

(organizovali sme ho ako víkendový kurz, alebo počas prázdnin.) 

 

 

3, ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIEKA – ZHODNOTENIE 

Ročná účtovná uzávierka bola schválená na  zasadnutí správnej rady neziskovej 

organizácie dňa  10.3.2016 

Pracujeme s prostriedkami, ktoré máme k dispozícii, výdavky súvisiace s prácou 

s deťmi nám pokrývajú príjmy. 



 

4) PREHĽAD PEŇAŽNÝCH PRÍJMOV A VÝDAVKOV, STAV A POHYB MAJETKU 

A ZÁVAZKOV  

 

Príjmy a výdavky a majetok a záväzky sú súčasťou účtovnej závierky k daňovému 

priznaniu a tvoria prílohu.   

Nezisková organizácia nevlastní žiadny hnuteľný ani nehnuteľný majetok. Prevádzkuje 

svoju činnosť v budove patriacej ev. a.v. cirkvi v Poprade, kde je v prenájme. Podľa 

svojich možností svojpomocne udržiavame  priestory v dobrom stave a podľa našich 

potrieb.  

 

6) ZÁVER 

Naša organizácia  v meste Poprad má dobré meno v meste a prichádzajú k nám deti 

so širokého okolia. Súčasne sa snažíme rozširovať svoje aktivity zamerané najmä na 

tie najmenšie deti.   

Zásadný podiel našej práce je s  deťmi do 3 rokov a mamičkami na materskej 

dovolenke (Programy: Múdre hranie, Baby s Best Start a Dráčik Didi)  

Ďalšiu časť práce tvorí práca  s deťmi v predškolskom veku už či priamo v materských 

školách formou krúžku, alebo u nás v centre.  

Darí sa nám rozvíjať aj kurzy pre mladší šk. vek.  

 

Naša činnosť je pravidelná, rozvíja sa, máme dobré meno, deti  k nám chodia radi, aj 

rodičia, snažíme sa podľa možností podieľať aj na  aktivitách v meste.   

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Marta Bednárová, riaditeľka 

V Poprade, 25.4.2016 


